CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of Government Notice No. 7280 on Gazette No. 46 Vol. 25 published on 19 November 2021, it is hereby notified that '936套' under '數量' should be amended to '1批'.

26 November 2021

PANG Yiu-hung Director of Electrical and Mechanical Services